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I'pyna A
3amaya AT1. Marpuua

Hanena Bu e penuna P ot 210 ypcna unaekcupanu ot 0. lanena e cbijo matpuna A ¢
N pena u M xonoHu, cbuto uuaexcupanu ot 0, kato 0 < A;; < 210, lledunupame S(i, j, k, 1)
karo nobutoBuss OR Ha mpaBOBrbIHATA MOAMATPHUIIA 3allOYBAIA OT pei [ W KoJloHa k u
3aBbpllIBallla Ha peA j u KojoHa . Tepcu ce cTOHOCTTa Ha clieIHaTa CyMa.:

PS(i,j,k,l) mod 109 + 7
0<i<j<N 0<k=sl<M

Kazano medopmanno: pasrnexname nooutosute MJIM-ta Ha BCHYKH TPaBOBI'BIHH
nogMatpuii Ha A. AKO CTOHHOCTUTE UM ca Uy, ..., Vg, Kbaero Ke Oposi Ha BCHUYKHU

NOJMaTpULIU Ha A, TO ThPCUM (Pm + Py ..t PvK) mod 10° + 7

Jerailyid mo peaju3auusaTa
TpsOBa ga ummnemMeHTrpate QyHkius solve cbe caeaHus NPOTOTHII:
int solve(std::vector<int> P, int N, int M,
std::vector<std: :vector<int>> A);

[apameTspbT P € Bektop ¢ pasmep 210 u omumca pemunara oT ycIoOBHETO.
[Tapametrpute N u M ca cboTBeTHO Oposi penoBe U KOJoHU B Marpunara. [lapamerspst A
OIMCBa CTOMHOCTUTE Ha MaTPULIATa OT YCIOBHUETO.

Oynkuusta Bu me O0bAe M3BHKaHa TOYHO BEJHBXK M TPsAOBa J1a BbPHE €IHO LSJIO
YHUCJIO — ThPCEHATa CTOMHOCT.

Pemiennero Bu He TpsibBa na chabpxka QyHKIUsS Main, HUTO J1a U3BEXKAa KAKBOTO U
Jla € OUJI0 Ha CTaHIAPTHUS U3XOI.

Orpannyenns

e NXM<2000000
e 0<P <10°
e JIwmxuuHaTa Ha P BuHaru e 210
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MMonzanaun
IMoazamaua | Touku JlobJIHUTEIHH OTPAHNYEeHUS
1 3 N,M <20
2 4 N,M < 100
3 9 N=1
Besiko ot uncnara A;; € npou3BOJIHO
4 9 u36pano ot MHoxkecTBoTO {0, ..., 210 — 1},
HE3aBHCHUMO OT OCTaHAJIUTE CTOHHOCTH
5 17 P, =i
6 11 N,M < 600
7 47 -

Toukume 3a dadena nodzaoaud ce nojiyuaeam, Koeamo YCneutHo ce muHan 6Cu4Ku
mecmoee 3a HeAl.

IIpumMepHa MHTEPAKIUA

HN3BukBaHe HA PYHKIMA Otrosop
solve({0, 1, 2,...,1023}, 90
3,3,

{{1. 2,3},

{1, 2, 3},

{1,2,3}})

solve({0, 1, 2,...,1023}, 134162
4,5,

{{537, 152, 39, 245, 765},

{487, 748, 533, 897, 881},

{980, 571, 568, 972, 894}

{88, 901, 637, 47, 822}})




